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Minggu 5-6
Rencana liburan (Holiday plan)
Read the text and fill in the mind map.
Nama saya Kartika. Saya punya rencana liburan untuk pergi ke Jepang dengan keluarga saya. Saya akan liburan dengan kakek, Bapak, ibu dan adik laki-laki saya. Kami (we) akan (will) liburan di Jepang selama 2 minggu.  Kami akan tinggal di hotel bintang 4, dekat dengan Tokyo. Kami akan pergi ke Jepang naik pesawat Garuda Airlines pada hari Minggu, 18 Juni 2017.
Kami akan membawa banyak pakaian tebal karena cuaca di Jepang akan dingin sekali dan bersalju. Kami juga akan membawa kamus (dictionary) karena kami tidak bisa Bahasa Jepang. Bapak dan adik saya akan membawa banyak buku cerita karena mereka tidak suka cuaca dingin. 
Di Jepang, kami akan makan di restoran Jepang dan mencoba (try) banyak makanan Jepang. Kami juga akan bermain ski salju dan boneka salju (snowman). Kami juga akan jalan-jalan ke Tokyo Disneyland and Disney sea , melihat pasar ikan Tsukiji dan mengambil foto (take pictures)Tokyo Tower. Liburan saya pasti akan asyik sekali. 

Note:
To indicate a plan, use the word “akan” which means “will”. The verbs that follow will stay the same, without any change in its forms.
Example: 
1. I will go to Japan. – Saya akan pergi ke Jepang
2. I went to Japan last month – Saya pergi ke Jepang bulan lalu. 
The word “pergi” in future meaning and past tense will not change. The difference is on the word “akan” to say future meaning, and time indicator (last month) to say past tense.



Aktivitas?
Tinggal dimana?
Kapan?when?
Naik apa?
Rencana liburan Kartika
Berapa lama?
Kartika akan liburan dimana?

